

## **PREDLOG PLATFORME O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE KOJU PREDVODI MINISTAR RADA I SOCIJALNOG STARANJA ADMIR ADROVIĆ AZERBEJDŽANU I POTPISIVANJE MEMORANDUMA O RAZUMJEVANJU I SARADNJI IZMEĐU MINISTARSTVA RADA I SOCIJALNOG STARANJA CRNE GORE I MINISTARSTVA RADA I SOCIJALNE ZAŠTITE STANOVNIŠTVA REPUBLIKE AZERBEJDŽAN U PERODU OD 01.03.2023.GODINE DO 04.03.2023.GODINE**

Crna Gora i Republika Azerbejdžan su dogovorile potpisivanje Memoranduma o razumjevanju i saradnji između Ministarstva rada i socijalnog staranja Crne Gore i Ministarstva rada i socijalne zaštite stanovništva Republike Azerbejdžan.

Tim povodom planirano je da crnogorska delegacija boravi u Baku-u od 01.03.2023.godine do 04.03.2023.godine. Ministar Adrović će potpisati sporazum sa Ministrom rada i socijalne zaštite stanovništva Republike Azerbejdžan.

Crna Gora i Republika Azerbejdžan imaju prijateljske odnose i sadržajnu saradnju u mnogim oblastima od uzajamne važnosti, što potvrđuje i kontinuirani politički dijalog na visokom nivou. Odnosi dvije države dodatno su ojačani kroz saradnju u okviru multilateralnih foruma i organizacija, a intenzivna saradnja odvija se i u okvirima normativno pravne osnove, čemu će, obzirom da postoji obostrani interes za dalje unaprijeđenje sveukupne saradnje, doprinijeti potpisivanje ovog memoranduma.

Predmetni Memorandum o razumijevanju i saradnji između Ministarstva rada i socijalnog staranja Crne Gore i Ministarstva rada i socijalne zaštite stanovništva Republike Azerbejdžan, dostavljen je posredstvom Diplomatske misije Republike Azerbejdžan u Podgorici.

Ovim Memorandumom predviđa se, između ostalog, razmjena zakonodavnih i relevantnih regulatornih dokumenata, informativno-analitičkih materijala i rezultata istraživanja u oblastima djelovanja dvije države; unaprjeđenje relevantnog zakonodavstva u oblastima rada, zapošljavanja i socijalne zaštite stanovništva; organizovanje i unaprjeđenje rada u oblasti kontrole poštovanja radnog zakonodavstva od strane poslodavaca; razvoj aktivnih politika tržišta rada u cilju povećanja mogućnosti zapošljavanja za nezaposlene, tražitelje posla i socijalno ugrožene grupe, uključujući povećanje zaposlenosti mladih; stručno osposobljavanje nezaposlenih lica i lica koja traže posao u skladu sa zahtjevima tržišta rada; nadzor nad poštovanjem prava radnika migranata od strane poslodavaca; organizovanje i širenje mreže socijalnih usluga za socijalno ugrožene grupe stanovništva širom zemlje, pružanje socijalnih usluga od strane fizičkih i pravnih lica i dr.

Imajući u vidu važnost predmetnog događaja predlažemo sljedeće članove delegacije koju će predvoditi ministar Admir Adrović:

- Edina Dešić, državna sekretarka Ministarstva rada i socijalnog staranja;
- Adis Pepić, V.D. sekretara Ministarstva rada i socijalnog staranja;
- Mersida Aljićević, v.d. generalne direktorice direktorata za socijalno staranje i dječiju zaštitu.

Troškovi puta i smještaja padaju na teret Ministarstva rada i socijalnog staranja.